YAŞ PROBLEMLERİ
Bir kişinin şimdiki yaşı x ise: k yıl önceki yaşı x-k, k yıl sonraki yaşı x+k dır. İki kişinin yaşları arasındaki fark değişmez.
1)Bir babanın yaşı oğlunun yaşının 3 katından 2 fazladır. Baba ile oğlunun yaşları toplamı 50 ise baba kaç yaşındadır?




2)Hazal ile Ayşe’nin yaşları toplamı 43tür. Hazal Ayşeden 17 yaş küçük ise Ayşe bugün kaç yaşındadır?




3) Bir annenin yaşı üçer yıl arayla doğmuş üç çocuğun yaşları toplamına eşittir. Anne ile çocukların yaşları toplamı 66 ise en büyük çocuk bugün kaç yaşındadır?





4)Ali ile Mehmet’in yaşları toplamı 19dur. 4 yıl sonra Mehmet’in yaşı Ali’nin yaşının 2 katı olacağına göre Ali bugün kaç yaşındadır?




5)Bir annenin yaşı oğulunun yaşının 2 katıdır. 10 yıl önce annenin yaşı oğlunun yaşının 3 katı ise anne bugün kaç yaşındadır?





6)Bir anne ile kızının yaşı toplamı 40tır. 10 yıl sonra annenin yaşı kızının yaşının 2 katı olacağına göre kızı bugün kaç yaşındadır?




7)Mustafa Zuhal’den 10 yaş büyüktür. 15 yıl önce Mustafa’nın yaşı Zuhal’in yaşının 3 katıydı. Buna göre Mustafa bugün kaç yaşındadır?





8)Bir anne 42 yaşında, oğlu 6 yaşındadır. Kaç yıl sonra annenin yaşı, oğlunun yaşının 4 katına eşit olur?





9)Ayşe’nin yaşı ile Funda’nın yaşları sırasıyla 2 ve 3 ile orantılıdır. Bu iki kişinin 5 yıl önceki yaşları toplamı 20 ise Funda bugün kaç yaşındadır?





10)Yeliz’in yaşının Nur’un yaşına oranı 4\7 dir. Yeliz’in 5 yıl sonraki yaşı, Nur’un 7yıl önceki yaşına eşit ise Yeliz’in bugünkü yaşı kaçtır?




11) Dört kardeşin yaşları toplamı 58 iken 70 olmuştur. Aradan kaç yıl geçmiştir?

12)48 yaşındaki bir annenin yaşları toplamı 36 olan üç çocuğu vardır. Kaç yıl sonra çocukların yaşları toplamı annenin yaşına eşit olur?




13) Bir babanın yaşı üçer yıl arayla doğmuş üç çocuğun yaşları toplamına eşittir. Babanın yaşı büyük çocuğun yaşının 2 katından 10 fazla ise en küçük çocuk doğduğunda baba kaç yaşındaydı?





14)Bir babanın yaşı dörder yıl arayla doğmuş üç çocuğun yaşları toplamının 2 katından 7 fazladır. Büyük çocuk doğduğunda baba 28 yaşında ise en büyük çocuk bugün kaç yaşındadır?





15) Bir annenin yaşı sekizer yıl arayla doğmuş iki çocuğun yaşları toplamının 2 katıdır. Büyük çocuk doğduğunda anne 20 yaşında ise küçük çocuğun bugünkü yaşı kaçtır?





16)Yıldız 30 yaşındadır. Yıldız kardeşinin bugünkü yaşındayken kardeşi bugünkü yaşının üçte biri yaştaydı. 
Buna göre Yıldız’ın kardeşinin bugünkü yaşı kaçtır?




17) Bir annenin yaşı iki oğlunun yaşları farkının 8 katıdır. 10 yıl sonra annenin yaşı çocukların yaş farkının 3 katından 25 fazla olacağına göre annenin bugünkü yaşı kaçtır?




18)Bir babanın yaşı iki oğlunun yaşları farkının 5 katıdır. 8 yıl önce babanın yaşı çocukların yaşları farkının 4 katı idi. Baba bugün kaç yaşındadır?





19) Bir annenin yaşı iki çocuğunun yaşları farkının 3 katından 4 fazladır. 5 yıl önce annenin yaşı çocukların yaşları farkının 2 katından 6 fazla ise annenin bugünkü yaşı kaçtır?




20) Fatma 4 yıl sonra,Aslı 3 yıl önce doğmuş olsalardı yaşları eşit olacaktı. Fatma ile Aslı’nın 5 yıl önceki yaşları toplamı 35 ise Fatma’nın bugünkü yaşı kaçtır?




21) Selin ile Murat’ın yaşları toplamı 27 dir. Selin Murat’ın yaşına geldiğinde ikisinin yaşları toplamı 41 olacağına göre Selin’in bugünkü yaşı kaçtır?





22)Duru ile Sude’nin yaşları toplamı30dur. Duru Sude’nin yaşına geldiğinde ikisinin yaşları toplamı 42 olacağına göre Duru’nun şimdiki yaşı kaçtır?






23)Bir babanın yaşı iki çocuğun yaşları toplamının 3 katıdır. Çocukların yaşları toplamı babanın yaşına geldiğinde babanın yaşı çocukların yaşları toplamından 14 fazla olacaktır. Buna göre babanın şimdiki yaşı kaçtır? 






[bookmark: _GoBack]24) Ali’nin yaşının Berk’in yaşına oranı 1\2 Berk’in yaşının Can’ın yaşına oranı 2\3 tür. Ali Berk’in yaşına geldiğinde Can 32 yaşında olacağına göre Berk’in şimdiki yaşı kaçtır?
